

మా అక్షరాలు - నిజాల నిష్పక్షజితలు

ప్రజా మంత్రము

తెలంగాణ జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 5 పేజీలు - 8
సంచిక : 48 వేల - రూ 5:00

Email: prajamantalu@gmail.com www.prajamantalu.com ఎడిటర్: సిహెచ్.వి. ప్రభాకర్ రావు

Published From Jagithyal, Circulated to Jagtial, Jangaon, Jayashankar Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yad

రాజ్యాంగం రద్దుకు బిజెపి కుట్ర

- రిజర్వేషన్ల రద్దుకూ కుట్రలు
- పూర్తి ఆధారాలు నా వద్ద ఉన్నాయి
- నా గడ్డమీదకు వచ్చి నన్నే బెదిరిస్తారా
- కెసిఆర్ బెదిరింపులకే లొంగలేదు
- గుజరాత్ వాళ్లకు లొంగుతానా
- జగిత్యాల జనజాతర సభలో మోడీపై రేవంత్ నిప్పులు



జగిత్యాల, మే 1 (ప్రజా మంటలు):
దేశంలో రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేసేందుకు కుట్ర జరుగుతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరోమారు విమర్శలు గుప్పించారు. ఇందుకు సంబంధించిన పూర్తి ఆధారాలు తన దగ్గర ఉన్నాయని సాయంత్రం 4 గంటలకు టైమ్ మీట్ పెట్టి చెబుతానని తెలిపారు. దేశంలో బీజేపీ రిజర్వేషన్లు తీసేయాలని కుట్ర చేస్తుందని ఆరోపించారు. కుట్రగణనకు మోడీ ఒప్పుకోలేదని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే బీసీ కులగణన చేస్తామని రాహుల్ గాంధీ చెప్పారని తెలిపారు. దేశ సంపదను మోడీ, అదానీ, అంబానీలకు దోచి పెట్టారని ఆరోపించారు. కోర్టుల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జనజాతర సభలో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఎన్నో మైనారిటీలకు కాంగ్రెస్ న్యాయం చేయాలని చూస్తుందని తెలిపారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకే బీజేపీ 400 వందల సీట్లు అంటుందని ఆరోపించారు. ప్రశ్నించినందుకు తనపై మోడీ అమిత్ షా కుట్ర చేశారని చెప్పారు. ఢిల్లీలో కేంద్ర హోం శాఖ తనపై కేసు పెట్టినందు తెలిపారు. ఈడీ, సీబీఐతో పాటు ఢిల్లీ పోలీసులు తమని భయపెట్టాలని చూస్తున్నారని, గతంలో కేసీఆర్ నూ ఇలాగే భయపడితే జనం బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. ఢిల్లీలో పోలీసులు, సీబీఐ ఉంచావని

తన దగ్గర 4 కోట్ల మంది ప్రజలు ఉన్నారని తెలిపారు. తనను అరెస్టు చేయడానికి మీకు పీఎం పదవి ఇచ్చారా అని ప్రశ్నించారు. మొదటిసారి సీఎం అయ్యాను పీఎంకు గౌరవం ఇస్తానని వెల్లడించారు. మెట్రో రైలు, మూసీ ప్రజలను నిర్దులు ఇవ్వడం అడిగితే అజా పైసా ఇవ్వలేదని, హైదరాబాద్ కృష్ణా జలాలు అదనంగా అడిగితే ఇయ్యలేదని విమర్శించారు. పార్లమెంట్ లో మోడీ తెలంగాణను అవమానించారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కేసీఆర్ పక్షం పాలనలో పందేళ్ల విధ్వంసం జరిగిందని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజల అందరికీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని చెప్పారు. ఇప్పుడు జరుగుతున్న లోక్ సభ ఎన్నికలు గతం కంటే భిన్నమన్నారు. ఇవి అజాపాపీ ఎన్నికలు కావని అన్నారు. ప్రజలపై స్వార్థం చేసేందుకు బిజెపి రెడీగా ఉందని హెచ్చరించారు. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని భాజపా, ఆర్ఎస్ఎస్ కుట్ర చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ ఎన్నికల్లో 400 స్థానాల్లో గెలవాలని భాజపా చూస్తోందని.. తద్వారా దేశాన్ని అమ్మేయాలని భావిస్తోందని వ్యాఖ్యానించారు. బలహీన వర్గాలకు దక్కని అవకాశాలు, నిధులు రాలేదు. మైనార్టీలకు 4 శాతం రిజర్వేషన్లు కాంగ్రెస్ ఇచ్చింది. రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తే ఎన్నో, ఎన్నో బీసీలు ఎటు వెళ్తారు. ఈ అంశంపై నేను ప్రశ్నించా. మోడీ, అమిత్ షా నాపై వగలెత్తి దిల్లీలో కేసు పెట్టారు. ఈడీ, సీబీఐ, బడితోనే కాదు.. దిల్లీ పోలీసులతో భయపెట్టాలని చూస్తున్నారు. కేసులకు రేవంత్ భయపడడు. చర్రవల్ల జైలుకు కేసీఆర్ పంపితే తిరగబడి కొట్టాడం. మీ దగ్గర సీబీఐ, ఈడీ, పోలీసులు ఉంచావు.. నా వెంట 4 కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలున్నారు. మోడీ గుజరాత్ వ్యక్తిలా వచ్చి మనల్ని తిట్టారు.. అందరూ. ఐదు రోజుల్లో ఇస్తామన్న పనులు బోర్డు బద్దేయనా ఇవ్వలేదు. 20 ఏళ్ల నుంచి ఎన్నో అటూపోట్లు చూశా. గుజరాత్ నుంచి వచ్చి తెలంగాణలో పెత్తనం చేర్చామనుకుంటున్నారు. తెలంగాణ పౌరస్వామిని, గుజరాత్ అధికారానికి మద్దతు

మగతా 2లో..

గురువారం 02 మే 2024

తెలంగాణకు బిజెపి ఇచ్చింది గాడిదగుడ్డు
వైరల్గా మారిన సీఎం రేవంత్ ట్వీట్ ప్రాచారాణ్ మే 1 (ప్రజా మంటలు): పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు ఒకరిపై ఒకరు దుమ్మెత్తి పోసుకుంటున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రస్తుత పాలనపై బీజేపీ విమర్శలు పేలుతుండగా కేంద్రంలో బీజేపీ పాలనపై కాంగ్రెస్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. ఈ క్రమంలో ట్వీట్టర్ వేదికగా బీజేపీని ఉద్దేశిస్తూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ఓ ట్వీట్ వైరల్గా మారింది. తెలంగాణకు బీజేపీ ఏం ఇచ్చింది 'గాడిద గుడ్డు' తప్ప అంటూ సీఎం వ్యంగ్య వ్యాఖ్యలు సంచలనం చేశారు. తెలంగాణ అభివృద్ధికి అడ్డుపడింది బీజేపీనే అంటూ రేవంత్ విరుచుకు పడ్డారు. 'గాడిద గుడ్డు' అంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేసిన ట్వీట్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్గా మారింది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ గాడిదగుడ్డు అంటూ ప్రచారాన్ని హోరెత్తిస్తోంది. ఈ క్రమంలో రేవంత్ ట్వీట్ ఇలా సాగింది. తెలంగాణ అడిగింది? పాల మూరు - రంగారెడ్డికి జాతీయ హోదా. కానీ బీజేపీ ఇచ్చింది 'గాడిద గుడ్డు'. తెలంగాణ అడిగింది రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ బీజేపీ ఇచ్చింది.. 'గాడిద గుడ్డు'. తెలంగాణ అడిగింది.. బయ్యారం స్టీల్ ఫ్యాక్టరీ.. బీజేపీ ఇచ్చింది 'గాడిద గుడ్డు'. తెలంగాణ అడిగింది. కృష్ణా, గోదావరిలో వాటాల పంపకం.. బీజేపీ ఇచ్చింది. 'గాడిదగుడ్డు' తెలంగాణ అడిగింది. మేదారం జాతరకు జాతీయ హోదా, కానీ బీజేపీ ఇచ్చింది 'గాడిద గుడ్డు'. తెలంగాణ అభివృద్ధికి బీజేపీనే అడ్డుపడేస్తోంది పాలనలో తెలంగాణకు ఇచ్చింది పెద్ద 'గాడిద గుడ్డు' అంటూ రేవంత్ ట్వీట్ చేశారు.

400 సీట్లు అడుగుతున్నది.. రాజ్యాంగాన్ని మార్చి రిజర్వేషన్ల రద్దుకే..

- అందుకు పూర్తి ఆధారాలు నా వద్ద ఉన్నాయి
- నాజీవీయా హయాంలోనే వెంకటాచలయ్య కమిషన్
- ఆర్ఎస్ఎస్ ఎజెండా బయటపెడుతున్నందుకే నాకు నోటీసులు
- నన్ను బెదిరించడానికే ఆగమేపూల మీద కేసులు
- భారత్ ను హిందూదేశంగా మార్చాలన్నదే వారి వ్యూహం
- మెజార్టీ తాత్పర్యం అందులో భాగమే
- మీడియా సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ సంచలన ఆరోపణలు

2లో..

కార్మిక స్ఫూర్తి అన్ని రంగాలకు విస్తరిస్తోంది

- 'మే డే' సందర్భంగా కార్మికులకు సీఎం రేవంత్ శుభాకాంక్షలు
ప్రజా పాలనలో అంతర్జాతీయ కార్మిక దినోత్సవ స్ఫూర్తి అన్ని రంగాలకు విస్తరిస్తోందని, కార్మికులకు సమచిత గౌరవం లభిస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణానికి అలుపుపెరగకుండా శ్రమిస్తున్న కార్మికులందరికీ 'మే డే' సందర్భంగా ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రామికులే అభివృద్ధిలో అసలైన భాగస్వామి అని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసే సూత్ర పారిశ్రామిక విధానం వారి అభ్యుత్థికి తప్పకుండా దోహదపడుతుందని చెప్పారు. కార్మికుల శ్రేయస్సు, సంక్షేమానికి అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తున్నట్లు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అలాగే శ్రామికుల విజయ స్ఫూర్తిని చాటిలోబా 'మే డే' అని భారాన అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. శ్రామిక జనల విజయస్ఫూర్తిని చాటి 'మే డే' సందర్భంగా ఆయన ఎన్టీ(టీవీ) వేదికగా తెలంగాణ కార్మిక లోకానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్మికుల శ్రమ వల్లే సమస్త సందర్భాల సమకూరాయని చెప్పారు. వారికి శుభం చేకూరాలని మనసారా ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.

కేసీఆర్ ప్రచారంపై రెండు రోజుల నిషేధం

- అనుచిత విమర్శలపై కాంగ్రెస్ ఫిర్యాదు
- చర్యలు తీసుకున్న ఎన్నికల సంఘం

హైదరాబాద్ మే 1 (ప్రజా మంటలు):
పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంపై నిషేధం విధిస్తూ ఎన్నికల కమిషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు 48 గంటల పాటు ఆయన ప్రచారంపై నిషేధం విధించింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రత్యర్థి పార్టీలపై తీవ్ర విమర్శలు చేస్తున్నారని, ఈ విమర్శలపై కాందరు ఈసీని ఆశ్రయించా.. ఎన్నికల సంఘం తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో అందిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన ఇన్ కేసీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారంపై 48 గంటల పాటు నిషేధం విధించింది. ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేసింది. ఎన్నికల ప్రచారంలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేశారని, ఆయన ప్రచారంపై నిషేధం విధించినట్లు ఈసీ పేర్కొంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘోర పరాజయం తరువాత.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎలాగైనా సత్తా చాటాలని భావిస్తున్న గులాబీ దళపతి కేసీఆర్.. తన విమర్శలకు పదను పెట్టారు. ప్రత్యర్థులపై తనదైన శైలిలో విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ క్రమంలోనే ఏప్రిల్ 5వ తేదీన సిసిసిల్లో ప్రచారంలో పాల్గొన్న కేసీఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర స్థాయిలో పైర అయ్యారు. ఆ పార్టీ నేతలనుద్దేశించి ఘాటైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నేతలు కేసీఆర్ ప్రసంగంపై మగతా 2లో..

బరిలో 525 మంది

- సికింద్రాబాద్ లో అత్యధికంగా 45 మంది
- ఆదిలాబాద్ లో అత్యల్పంగా 12 మంది పోటీ
- లోక్ సభ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి కావస్తున్నాయి
- ఎన్నికల ప్రధానాధికారి వికాస్ రాజ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ మే 1 (ప్రజా మంటలు):
తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మొత్తం 525 మంది పోటీలో ఉన్నట్లు రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి వికాస్ రాజ్ తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ మొదలయ్యిందని, ఏర్పాట్లు పూర్తి కావస్తున్నాయని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. సికింద్రాబాద్ లో అత్యధికంగా 45 మంది, ఆదిలాబాద్ లో అత్యల్పంగా 12 మంది పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. 285 మంది స్వతంత్రులు అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నట్లు వివరించారు. అభ్యర్థుల సంఖ్య దృష్ట్యా ఏడు స్థానాల్లో మూడు ఈవీఎంలు, 9 స్థానాల్లో రెండు ఈవీఎంలు ఉపయోగించనున్నట్లు తెలిపారు. శుభ్రవారం నుంచి హోం ఓటింగ్ ప్రారంభం కానుందన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో 3,986 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు వికాస్ రాజ్ చెప్పారు. అన్నిచోట్ల ఓటరు షిఫ్టుల పంపిణీ జరుగుతోందని తెలిపారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను జిల్లాల్లో ట్రైల్ చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఎన్నికల విధులకు 155 కంపెనీల కేంద్ర బలగాలు వస్తున్నాయన్నారు. 2.94 లక్షల మంది ఎన్నికల సిబ్బందిని వినియోగిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఎన్నికల ఫిర్యాదులకు టోటల్ నెంబర్ 1950 ఏర్పాటు

మగతా 2లో..

నాలుగు వారాల గడువు ఇవ్వండి

- ఎన్నికల తరువాత వివరణ ఇస్తాం
- ఢిల్లీ పోలీసుల నోటీసులపై కాంగ్రెస్ సమాధానం

2లో..

కడియం శ్రీహరి, తెల్లం బాలరాజులకు హైకోర్టు నోటీసులు
- తదుపరి విచారణ జూన్ 5కు వాయిదా

హైదరాబాద్ మే 1 (ప్రజా మంటలు):
తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులుగా గెలిచి.. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యేలకు కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకట్రావులకు హైకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. దీనికి కొంటర్ దాఖలు చేయాలని వారిని హైకోర్టు ఆదేశించింది. మరోవైపు హైకోర్టు ఆదేశాల నేపథ్యంలో వారిపై అనర్హత పిటిషన్ ను ప్రభుత్వం తరపు న్యాయ వాది స్వీకరణ కార్యాలయానికి అందజేశారు. ఈ నోటీసుల వ్యవహారంతో తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కలకలం మొదలైంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలిచి.. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కడియం శ్రీహరి, తెల్లం వెంకట్రావులపై అనర్హత చేరువంటూ కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కె.వి. వివేకానంద హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆ క్రమంలో వారిద్దరికీ నోటీసులు జారీ చేసింది. తదుపరి విచారణను జూన్ 5వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. గతేడాది పార్టీలో చేరిన కడియం శ్రీహరి, తెల్లం

ప్రజా నాడి

మన భవనంపై తొలక కాలను కట్టిస్తాం సార్.. ఎత్తకట్టా మీడినప్పుడు ప్రాంతాల్లో దారికొస్తే దారికొస్తే తొలక కాదుటూ సైద అరాచకం!!

వెంటనే తొలక కాలను కట్టిస్తాం సార్..

గాజాకు మద్దతుగా అమెరికాలో నిరసనలు ఉధృతం

- కొలంబియా వర్సిటీలో నిరసనకారులు ఆందో

న్యూయార్క్ మే 1 (ప్రజా మంటలు):
కొలంబియా విశ్వవిద్యాలయంలో నిరసనలు అదుపులోకి వచ్చాయి. గాజాలో ఇజ్రాయెల్ చేస్తున్న యుద్ధంపై అమెరికా అనుసరిస్తున్న వైఖరిని వ్యతిరేకిస్తూ పాల్గొన్న మద్దతుదారులు చేస్తున్న ఆందోళనలు తీవ్ర్రాపం దాల్చటంతో పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. 12 గంటలుగా హామిల్టన్ హోటల్ జైతూయించిన నిరసన కారులను మంగళవారం రాత్రి (అమెరికా కాల మానం ప్రకారం) అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అంతకుముందు వర్సిటీ యాజమాన్యం నిరసనకారులకు సర్దిచెప్పే ప్రయత్నం చేసింది. మరో మార్గంలో తమ ఆందోళనలను తెలియజేయాలని విజ్ఞప్తి చేసింది. పెదచెవిని పెట్టటంతో చేసేదిలేక పోలీసులను పిలిపించింది. చర్యలు తీసుకునేందుకు అనుమతించింది. దీంతో నిరసనలు, పోలీసుల అరిష్టలతో క్యాంపస్ కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తంగా మారింది. కొన్ని రోజుల క్రితం కొలంబియా వర్సిటీలో ప్రారంభమైన ఈ నిరసనలు క్రమంగా దేశవ్యాప్తంగా విస్తరించిన సంగతి తెలిసింది. వివిధ విశ్వవిద్యాలయాల్లోని పాల్గొన్న మద్దతుదారులు ఆందోళనలు దిగారు. దీంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో పోలీసులు అనేక మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు దాదాపు 1,000 మందిని పోలీసులు కస్టడీలోకి తీసుకున్నట్లు సమాచారం. నిరసనల్లో భాగంగా కొంతమంది అకాడమిక్ బిల్డింగ్ లను ఆక్రమించారు. దీన్ని శ్వేతసౌధం తీవ్రంగా తప్పుబట్టింది. ఇది శాంతియుత ప్రదర్శన కాదని తెలిపింది. ఇప్పటి వరకు నార్త్ కారిడోర్ రియా క్యాంపస్ లో 1 మిలియన్ డాలర్ల నష్టం జరిగి ఉంటుందని అధికారులు అంచనా వేశారు.

గ్రూప్-1 ఫ్రీమ్స్ ఆఫ్ లైన్ లోనే..

- టీఎస్పీఎస్సీ ప్రకటన

హైదరాబాద్ మే 1 (ప్రజా మంటలు):
గ్రూప్ -1 (ఫ్రీమ్స్) పరీక్షను ఆఫ్ లైన్ లోనే నిర్వహించనున్నట్లు టీఎస్పీఎస్సీ ప్రకటించింది. ఓఎంఆర్ విధానంలోనే పరీక్ష ఉంటుందని వెల్లడించింది. గ్రూప్-1 కోసం దాదాపు నాలుగు లక్షల మందికిపైగా అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. మార్చి 23 నుంచి 27 వరకు నవరణకు టీఎస్పీఎస్సీ అవకాశం కల్పించింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న 563 గ్రూప్-1 పోస్టుల భర్తీకి గత నెల 19న నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. గ్రూప్-1 (ఫ్రీమ్స్) పరీక్షను జూన్ 9న, మొయిన్ ఆక్టోబర్ 21 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది.

